

600元办证费,200元年检费咋花了?

市城管局:89元直接用于犬只,其他用于管理、建收容站、办公等

办理狗证,狗必须到场,可抱着狗去银行缴费,银行又不让进,这个问题咋解决?昨日,市城管局召开养犬人座谈会,有养犬市民提出了这样的疑问,城管局负责人解释说,例如早在两年前,惠济区办证点已经有工作人员跑腿儿代缴。郑州晚报记者 张华



上周捕捉118只流浪犬

按照座谈会惯例,市城管局副局长司同义先做了养犬工作的进展情况汇报。

据悉,今年1月1日至7月26日注册年检的犬只共232只,7月27日至8月26日注册年检的犬只共292只。7月26日通告发布后的4天时间内,注册犬只272只,年检58只,平均每天82.5只。近两日,每个办证点注册年检的犬只都在20~30只,且数字呈逐步递增趋势。市民文明遛犬的意识也有所

600元办证费,200元年检费都花哪儿了?

“办个狗证,不如跟狗办个结婚证。”座谈会上,一名养犬人代表讲了个笑话,以此来说明办证贵、年检贵。

另一名养犬人提问:600元办证费,200元年检费都花哪儿了? “不收是不作为,少收是乱作

提高,8月27日和28日两天,在市区主次干道和金水河滨河游园内对市民遛犬情况进行抽样调查,共发现犬只32条,其中拴犬系链的23条,未拴犬系链的9条,犬只主人随身携带清洁用品的有28条,明显好于规范养犬管理工作之前。

但是,还有一些养犬人存在观望侥幸心理,没有为犬只注册登记办证,从全市大约12万只各类犬只的总数来看,犬只免办证率还很低。

此外,在养犬登记的同时,收容流浪犬工作也在同步进行。

据统计,上周共捕捉流浪犬118只,由于市区距离收容站太远,目前进入收容站的有近40只,其余还在各区执法局暂养。

“从犬只的类型来看,大部分都是弃养的。”市动物园副书记李国红介绍,这次被捕捉的流浪犬都是小型犬,没有大型犬和烈性犬,推断应该是主人不想办证,自己遗弃的。

为。”司同义说,养犬办证和年检的费用是郑州市城市养犬条例规定的,城管局少收点都是违法的。

对于费用的去向,司同义说,直接用于犬只身上的有疫苗21元,疫苗注射费8元,芯片注射费12

元,芯片38元,还有10元办证的工本费,总计89元。其他费用用于管理和收容环节,如建设收容站,新的犬只收容站一期投入200万元;同时收容站正常运作,全市办证网络维护,每个办证点都配备设备、宣传的费用,还有办公费用等。

爱孩子 给他配一副合适的眼睛

宝视达角膜塑形镜 让你一夜之间摘掉眼镜



给孩子配一副合适的眼睛

孩子在未成年之前,近视发展速度很快,度数会一直增长。“如何给孩子配副合适的眼睛?”成为中小學生及家長不可回避的問題。

第一步:选择合适的治疗方法。当你确定孩子已经近视后,一定要采取相应的对策,而角膜塑形镜是一个控制近视度数加深很好的办法。北大医学部眼视光研究中心谢教授指出,世界眼科唯一公认非手术、无创伤控制近视发展的方法只有角膜塑形镜。利用高透氧性材料制造成的一种几何形状与人眼角膜前表面形态相逆的特殊硬性角膜接触镜,并根据每位患者的角膜形态和屈光状态“量眼定做”。只要夜间睡眠时佩戴6-8小时,白天即可拥有清晰的裸眼视力。

第二步:坚持佩戴。近视发展的一个重

要因素是眼轴的增长,眼轴长度每增加1mm,近视度数增加300度,香港理工大学7年研究报告显示,角膜塑形可以显著减缓儿童眼轴的增长。与普通框架眼镜和软性隐形眼镜相比,角膜塑形镜能明显控制近视度数的增长。

已有12万人在宝视达验配角膜塑形镜

宝视达视光中心营业面积超过2000平方米,功能齐全,设有VIP室、接待室、检查室、验光室、佩戴室等专业功能区域;视光中心配备各类全球领先的高科技视光设备包括:角膜地形图仪(8mm以上直径测量范围)、非接触眼压计、角膜内皮细胞仪、对比敏感度仪、眼底照相仪、角膜厚度测定仪、电脑验光仪、综合验光仪、裂隙灯显微镜、镜角膜曲率计、镜片弧度测定仪等。

宝视达眼镜之角膜塑形镜自上市以来使用人数多达12万人,无一例不良反应事件。宝视达眼镜之角膜塑形镜在镜片质量,验配质量和售后服务方面都有严格要求,从而可以保证该项技术的安全性。

免费试戴,前1000名减1000元

为了让更多的近视朋友摘掉眼镜,摆脱近视烦恼,9月30日之前,所有近视朋友都可来宝视达免费试戴角膜塑形镜,免费试戴,免费体验,前1000名顾客验配角膜塑形镜可减1000元!名额有限,赶紧行动吧!详情咨询:0371-55023440 0371-55023441

市民提问

只要55厘米以上就属禁养犬只

市民称自己家的金毛56厘米,超出办证标准一厘米,但是金毛很温顺,为啥不给办证?

市城管局市容环卫处处长于朝臣解释,大型犬,个头太大,从狗的主人和专业人士来讲,金毛是比较温顺,但是对不了解狗的人来讲,看到就很恐惧,特别是老

人、孩子和一些残疾人,看到了都躲着走,影响了正常的公共秩序和公共安全。

2002年,市政局汇总畜牧局专家,参照国外标准,制定55厘米以上的大型犬属于禁养范围,“从目前来看,这个标准是太宽了。限制在35厘米可能会更合适。”

惠济区开展代理缴费业务

养犬人代表称,前往银行缴费比较麻烦,抱着狗没法进入银行,办证点能不能装个POS机缴费?

参会的市畜牧局一负责人解释,办证的费用需要缴到郑州市财政局的指定账户,有些银行可能没有开展这些业务。而POS机没法打印正规的发票,只有小票,所以,办证点装POS也不能办理缴费业务。按照规定,办证点的工作人员、城管局和市财政局都不能直接收钱,必须交

到银行,最后由银行划拨到财政局。

对于此,惠济区城市执法局有自己的做法。

该局市容科科长王瑜介绍,大概从两年前,为了方便养犬人办证,他们在办证点开始实行代缴费业务。“养犬人前去办证时,先把钱缴给工作人员,工作人员开收据,工作人员每天到郑州银行集中办理一次,拿到发票后,当天下午,养犬人再带着狗领取发票、办证。”

外地有户口的狗到郑州暂养还需办证

市民沃琳说,自己养了一只泰迪,狗狗在外地已经办证,到郑州是不是还需要办证?家里养的狗办证了,一个月之后死了,钱退不退?新养的狗还需要办证吗?

司同义说,郑州的系统只能识

别郑州的犬只芯片,无法读取外地狗的芯片,犬只暂养在郑州,还需要再办证。办过证的狗死了,钱是不退的,新养犬只还需要再办证,“办证就相当于一个人的身份证,一只狗一个身份证,没法替代。”

安乐死犬只或被深埋或被火化

狗狗只被收容7天,7天之后没有被领养的,将被进行安乐死。有养犬人提问,安乐死太残忍,能不能不安乐死?

司同义说,被主人遗弃的流浪犬,影响公共安全,政府收容也不

能无限制地收养,没有被认领的流浪犬,被安乐死虽然残忍,也是一种无奈的选择。被安乐死的流浪犬,用黑色塑料袋封存,随后或者深埋,或者火化,目前多数采用火化。